

ELŐTERJESZTÉS
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. július 31-án tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem
Mellékletek: 1 db nyilatkozat
1 db kérelem

Tisztelt Képviselő – testület!

Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (III.1.) önkormányzati rendeletben a civil szervezetek működési támogatására 5.000 e Ft előirányzatot biztosított a képviselő-testület, melynek előirányzatára már 2664 e Ft-tal nagyobb keretet biztosított az időközben beérkező újabb kérelmek támogatására.

A Képviselő-testülethez ismét újabb kérelem érkezett a MEDICOPTER ALAPÍTVÁNY képviselőtestületében eljáró Rédei Lászlóné alapítvány elnökétől azzal a céllal, hogy szponzorokat támogatókat keres és eljuttatja az állami tulajdonú Magyar Nonprofit Légimentő Kft. részére.

A MEDICOPTER ALAPÍTVÁNY a Magyar Nonprofit Légimentő Kft. szerződéses támogatója. Az alapítvány célja az egész országra kiterjedően elősegíteni a légi mentést és ehhez biztosítani a szükséges anyagi, tárgyi és személyi feltételeket. Az eddig támogatásból beszerzett eszközök felsorolásra kerültek a kérelemben csakúgy, mint a beszerezni szándékozott eszközök listája is nevesítve van. Az alapítvány a Civil Információs Portálon mint működő nyilvántartásba vett státuszú.

A költségvetésben támogatásértékű működési célú kiadás államháztartáson kívülre szabad előirányzat nincs, ha a Képviselő-testület újabb támogatásról dönt, úgy annak előirányzatot kell biztosítani az általános tartalék terhére.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemtől való újabb döntésüket.

Déaványa, 2013. július 31.

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2013.(VII.31.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Medicopter Alapítvány 1113 Budapest Karolina u. 65. (képviseli: Rédei Lászlóné elnök) részére,- Ft támogatást nyújt a légimentés tevékenység ellátásához szükséges anyagi, tárgyi és személyi feltételek biztosításához.

A Képviselő-testület a támogatást a 2013. évi költségvetésben biztosított általános tartalék terhére működési célú pénzeszköz államháztartáson kívülre, kiadásként biztosítja.

A civil szervezet a támogatás összegével legkésőbb 2014. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos